



## Δημήτρης Λιντζέρης

Μαιευτήρας - Χειρουργός Γυναικολόγος  
Διδάκτωρ Ιατρικής Πανεπιστημίου Αθηνών

Γεννήθηκε στη Νίκαια, από πατέρα Λάκωνα και μητέρα Μικρασιάτισσα. Είναι παντρεμένος με την οφθαλμίατρο Εύη Ντίνου. Έχουν μια κόρη ιατρό.

Δημοτικό Σχολείο τελείωσε στο 3ο Νικαίας, στον Αγ. Γιώργη. Τελείωσε το 6τάξιο Γυμνάσιο Αρένων Νικαίας. Σπούδασε Ιατρική στο Πανεπιστήμιο της Αθήνας και ειδικεύτηκε στη Μαιευτική και Γυναικολογία στα Νοσοκομεία «Μεταξά» και «Ελενα». Το 1987 ενεκρίθη σε Διδάκτορα της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. Διατηρεί ιατρείο στη Νίκαια και ασκεί την ιατρική στα πιο γνωστά μαιευτήρια της Αττικής. Σήμερα εργάζεται στο μαιευτήριο ΡΕΑ.

Υπήρξε μέλος του Πειθαρχικού Συμβουλίου του Ιατρικού Συλλόγου Πειραιά.

Διατέλεσε πρόεδρος του Αθλητικού Κέντρου Νικαίας και αντιπρόεδρος του «Άρη Νικαίας». Επίσης ήταν πρόεδρος του συλλόγου αποφοίτων Γυμνασίου Νικαίας.

Εκλέγεται Βουλευτής Β' Πειραιά το 2000, με το Πανελλήνιο Σοσιαλιστικό Κίνημα. Επανεκλέγεται διαδοχικά το 2004, το 2007, το 2009 και το 2012.

Κατά τη διάρκεια της κοινοβουλευτικής του θητείας εκλέχτηκε Κοσμήτορας της Βουλής, Πρόεδρος των Επιτροπών Οικονομικών και Εξέτασης του Σωφρονιστικού Συστήματος και των συνθηκών διαβίωσης των κρατουμένων, αντιπρόεδρος της Ειδικής Επιτροπής για την καταπολέμηση του φαινομένου Ντόπινγκ στον Αθλητισμό, Γραμματέας της Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων. Συμμετείχε στην Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων και στην Υποεπιτροπή για τη μελέτη και αντιμετώπιση του προβλήματος των ναρκωτικών καθώς και στην επιτροπή Προστασίας του Περιβάλλοντος.

Διετέλεσε Πρόεδρος του Εθνικού Οργανισμού Φαρμάκων (ΕΟΦ) για ένα χρόνο. Στη διάρκεια της θητείας του πήρε συγκεκριμένες πρωτοβουλίες που εξασφάλιζαν επάρκεια φαρμάκων σε τιμή προσιτή στον ασθενή, διαφάνεια στην απόδοση των τιμών των φαρμάκων και πρόσβαση των ασθενών σε νέες καινοτόμες θεραπείες.

Ασχολείται με τη μελέτη και την πολύπλευρη έρευνα της ιστορικής πορείας του ελληνισμού και με τη ζωγραφική της αποτύπωση. Τον Ιανουάριο του 2023, με αφορμή τα 200 χρόνια από την ελληνική επανάσταση και τα 100 χρόνια από τη μικρασιατική καταστροφή, παρουσίασε επιλεκτικά ζωγραφικά του έργα, σε έκθεσή του στη Νίκαια με μεγάλη επιτυχία. Για το έργο του μίλησαν εξάαιρετοι εκπρόσωποι της τέχνης, της επιστήμης, του πολιτισμού και της εκκλησίας.



Ο τόπος μας  
είναι η ζωή μας



Εκλογικό κέντρο: Παναγή Τσαλδάρη 89, Νίκαια  
izoimas2023  
6936 84 74 75

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΝΤΖΕΡΗΣ  
Υποψήφιος Δήμαρχος

# ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

## Αγαπητοί μου συμπολίτες,

Δεν είναι η πρώτη φορά που επικοινωνώ μαζί σας, ούτε βέβαια αυτή είναι η πρώτη μας γνωριμία.

Η σχέση που μας συνδέει είναι μακρόχρονη.

**Η Νίκαια, ο Άγιος Ιωάννης Ρέντης, η Κοκκινιά, η Νεάπολη, τα Γερμανικά κι ο Άγιος Γιώργης, η Χαλκηδόνα, η Αγία Τριάδα, τα Άσπρα Χώματα** είναι οι βιωματικοί μου τόποι.

Εδώ γεννήθηκα, μεγάλωσα, σπούδασα, εργάζομαι, δημιουργώ.

Απ' αυτόν τον ιστορικό τόπο ξεκίνησε η πολιτική μου διαδρομή στην κεντρική πολιτική σκηνή. Εσείς με εμπιστευτήκατε εκλέγοντας με εκπρόσωπό σας στο κοινοβούλιο για 5 διαδοχικές εκλογικές αναμετρήσεις (2000-2012) με το Πανελλήνιο Σοσιαλιστικό Κίνημα.

Μέλημα μου όλο αυτό το διάστημα ήταν να σας εκπροσωπήσω με ειλικρίνεια, εντιμότητα και αξιοπιστία, προσπαθώντας να φανώ αντάξιος της εμπιστοσύνης σας.

Είναι γνωστό ότι για μένα, αυτός ο κύκλος έκλεισε. Ωστόσο η αγάπη για τον τόπο μου παραμένει ακέραρη.

Είναι σταθερή η θέλησή μου να συνεχίσω να προσφέρω απ' τον χώρο της τοπικής αυτοδιοίκησης.

Με την καρδιά και με τον νου, με ευαισθησία και με εμπειρία θέλω να εκπληρώσω μια προσωπική μου οφειλή, ακολουθώντας τον δρόμο της ηθικής της ευθύνης.

Οι μνήμες της προσφυγιάς, των κατατρεγμένων ανθρώπων, της αντίστασης, της αυτοθυσίας, των αγώνων για αναδημιουργία κρατούν άσβεστο το πάθος μου για έναν Δήμο σύγχρονο, αποτελεσματικό και προσβάσιμο σε όλους τους πολίτες.

## Έναν Δήμο ανθρώπινο, ασφαλή, αλληλέγγυο.

Αγαπητοί μου συμπολίτες,

Στις 8 Οκτωβρίου 2023 οφείλουμε να υπερασπιστούμε το συμφέρον του τόπου μας, μακριά από σκοπιμότητες, μικροκομματικές επιδιώξεις, πολιτικά και ιδεολογικά διαχωριστικά τείχη. Να ενώσουμε τις δυνάμεις μας και να δράσουμε συλλογικά.

Το πεδίο που θα αναμετρηθούμε είναι τα προβλήματα, οι ανάγκες και οι αγωνίες των ανθρώπων του Δήμου μας.











Αναγνωρίζοντας το έργο και τη προσφορά των προηγούμενων δημοτικών αρχών, με το βλέμμα μπροστά, με όραμα, σχέδιο και οργάνωση προχωράμε σε ένα καλύτερο μέλλον. Θωρακίζουμε τις κατακτήσεις μας, αντιμετωπίζουμε τις εκκρεμότητες του παρελθόντος και κινούμαστε με γρήγορους ρυθμούς για έργα και παρεμβάσεις στο σύνολο της **Νίκαιας** και του **Άγ. Ι. Ρέντη**.

Χρειάζονται πολλά να γίνουν, όσον αφορά **το κυκλοφοριακό, την ασφάλεια, το φωτισμό, την έλλειψη χώρων στάθμευσης και την ποιότητα ζωής.**

Μεριμνούμε για τις ανάγκες και ανταποκρινόμαστε στις απαιτήσεις των γειτονιών **της Νίκαιας και του Άγ. Ι. Ρέντη.**

Διεκδικούμε αποφασιστικά χρηματοδοτήσεις από τα ανταγωνιστικά προγράμματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης με στόχο μας τη πράσινη και ψηφιακή μετάβαση.

Η πόλη μας μετεξελίσσεται σε σύγχρονη και «έξυπνη» πόλη η οποία θα προσφέρει καλύτερη ποιότητα ζωής στους πολίτες.

-  **Εξασφαλίζουμε καθαρή, όμορφη και φωτεινή πόλη.**
-  **Βελτιώνουμε το οδικό δίκτυο.**
-  **Αντιμετωπίζουμε το κυκλοφοριακό και την έλλειψη χώρων στάθμευσης.**
-  **Εκσυγχρονίζουμε τις πλατείες και αυξάνουμε το πράσινο.**
-  **Προσεγγίζουμε αποφασιστικά και με οργανωμένο σχέδιο τα ζητήματα της βιώσιμης κινητικότητας, τα πεζοδρόμια, την προσβασιμότητα των κινητικά ευπαθών ομάδων.**
-  **Με σύγχρονες κοινωνικές υπηρεσίες δίπλα στον κάθε συμπολίτη μας, με φροντίδα και αλληλεγγύη σε όσες και όσους έχουν ανάγκη.**
-  **Συμμετέχουμε ενεργά στον σχεδιασμό για την προστασία του πολίτη και της περιουσίας του. Για έναν Δήμο με σύγχρονες, ευέλικτες και αποτελεσματικές υπηρεσίες στην εξυπηρέτηση του δημότη.**
-  **Τιμάμε τις ρίζες μας.**
-  **Αναδεικνύουμε τον πολιτισμό μας και την κληρονομιά των προσφύγων της Μικράς Ασίας και του Πόντου που ήταν οι πρώτοι κάτοικοι το '22 καθώς και όσων εγκαταστάθηκαν εδώ, στα πλαίσια της εσωτερικής μετανάστευσης μετά τον πόλεμο.**
-  **Με την αναζωογόνηση της οικονομικής και πολιτιστικής δραστηριότητας με καινοτόμες ιδέες, καθιστούμε τον Δήμο μας πόλη-υπόδειγμα ανάπτυξης.**

Σας καλώ λοιπόν να συνυπογράψουμε ένα **«δημοτικό συμβόλαιο»** που θα στηρίζεται στην αλήθεια, στη συνεργασία και στην εμπιστοσύνη.

Να προχωρήσουμε μαζί σταθερά και αξιόπιστα σε αυτή τη δημιουργική πορεία γιατί αυτός ο τόπος είναι **«Η ΖΩΗ ΜΑΣ»**.

**Αν χθες ήταν νωρίς, αύριο θα 'ναι αργά.**

**Σήμερα λοιπόν.**

**Με φιλικούς χαιρετισμούς  
Δημήτρης Λιντζέρης**

